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T F - TECTOBE 11 M 12 CbODBP)KAT 3A0AYU OT
=4 TEMUTE: I
- Ilean uspaszu
* YpaBHeHust
25 * MHorocrenn
* Ilponopuuu
b * ¥Yenopenuu npasn
- PaBHoGeApeH TPHBIbAHUK
* Tperu npu3Hak 3a e1HAKBOCT HA TPHBIBAHUIK
» CriennaieH NpU3HAK 32 eAHAKBOCT HA MPABOBIbIHH
TPUBIBIHHL A
IlpaBobreien Tpubrvanuk. Kater cpeuy broa 30°
* Meanana B npaBobIbjeH TPHBIHIHUK
MepBu mogya
B 4 (=2) 11
LTOHHOCTTa Ha M3pa3a 3——:| — |- —e:
- 5 (15 ) 2
A)-8,5; B) —g; B)3.5; I)45.
Z | Ax0 12 cexyHau ca x % ot 3 yaca, To x e PaBHO Ha:
1 1 10
A) - Bb) —; —; Io.
" e ) 3 B) -; )
2 | Haii-MaikoTo ot uncnara -2 (-2)% (- 0,8) ' u—3%e:
A) -2 B) (-2)’; B) (-0,8)"; )3
OBa < ) AK03a—2b=a+4b, 10 a: b ce OTHACH KAKTO:
Ipu -t
& A)l:(=3); B)3:1; B)2:3; IF) 153
é/ W3pasbt (1 —x)° — x(x + 2)(2 - X) € THKAECTBEHO PaBeH Ha M3pasa:
A)2X° +3x°% - Tx + 1; B) -4x+1;
B)3x’ — Tx + 1; )2 -3 —T7x+ 1.
N §i 5 HeussectHoTo wmcno x B ypasHenueto x(x— 3)+2,3-(x"+2x-3)=17 e:
5 . A)-22.3; B)-11,7; B) —4,46; T)-2,34.
; bpost na kopenute na ypasuenuero X +3=0e:
A) Hyna; B) enun; B) nBa; I') tpu.
5 §/ B npaBosrenen A4BC ¢ xunotenysa AB <ABC = 30°. c
B AK0o AB — AC =7 cm, T0 ab/DKUHATA Ha ctpanara AC e: >
7 .
A) 5 om; b) 3,5 cm; .
B) 7 cm; I') 14 cm. 4 B
.’?’B(
[ i;‘/ Besiko uucno or peqmuara —17; =8; 1; x; y, ¢ u3KmMoueHue Ha II'BPBOTO, CE MOJy4aBa OT
TPEAXOIHOTO € NPUOABAHE HA €1HO U CBILO uucio. COOPBT X + Ve paBeH Ha:
A) -25; b) 19; B) 21; I) 29.
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\]9) 3a GosnucsaneTo Ha Ky6 ¢ p6 | dm e uspasxonsana 0,01 mrpa 6os1. Heobxogumoro
KOIIM4ECTBO 604 3a GosmucBaHeTo Ha Ky6 ¢ pb6 2 m e:

A) 4 nutpa; B) 6 nutpa; B) 20 nutpa; I') 40 nutpa.

TN
\Il) Becka pewmmna m 3anaun ot tect, chabpxkau 25 3amaun. Pemenute ot Becka 3anaun ca:
A) m %; B) 2m %; B) 4m %; ) 5m %.

oy 2 1
'\LZ) B enno yuunume, kpaeto yuat 260 yuennun, . OT Oposi Ha MOMYETATa Ca PaBHU Ha = oT
Opos Ha MoMHuueTaTa. BposT Ha MOMuYeTATa B yUHIULIETO €

A) 119; b) 120; B) 140; I0) 1i75:

‘\E?} Kopennute Ha ypaBHEHHETO ’—2x+ 7| = {3x+1’ ca:
6 6 5
A = B) —; B) = u-38; - .
) )81«15, )5, )61/1 8; IN-8ml.2

\lfl) Mruorounenst 2x° + 4x — 70 HE e ThkaecTBeHo paBen Ha n3pasa:

A) 2((x+1y* -36); B) 2(x=5)(x+7);

B) 2(x—7)(x+5); ) 2(x=5)(x+5)+4(x-5).
\@ Touka M e cpenara na xunotenysara AB ua npaBobruaxust AABC. C

Ako <BAC = 30° u CM =4 cm, 1o nepumMeThpsT Ha AMBC e:

A) 8 cm; b) 12 cm;

B) 16 cm; I') 24 cm.
’T(;\ Ha ueptexa MN || AC, <BAC = 65° u <DBC = 100°. Torasa
Nl

<MNB e:

A) 352 b) 45¢;

B) 65°; I') 80°.

(17) Haueprexaa || b. Ako a=3x—18°u B =2x+32° 10 ye:

A) 48°; B) 58°;
B) 68°; 1) 1202
(18) Axos A4BC 4B = 2BC, 1o:
A) <ACB = 30° B) <ABC = 60°;
B) «<BAC =90°; I') brimre He ca onpenenen.

{\/]9 B A4BC «BAC: <ACB : <ABC =1:2: 3. Otnowenueto AC : BC ¢ paBHO Ha:
A3 B)1:2; B)2:1; N3:l.

Ortceukara CH e BUCOUMHATA KbM XHUIIOTECHY3aTa Ha MPaBOBIbJI-

st AABC. Axo <ABC = 30° u AH = 3 c¢m, TO Ib/KMHATA HA
oTrceukata BH e:
(| (o

A) 6 cm; B) 9 cm; A
B) 10 cm; I¥)12 cm. & 5
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TO ~ ' Orceuxata AL e praonosiossma B AABC. Axo <ABC = 30° u
~* 41 = BL, 0 <ACB ¢: L

B) 60°; I') 90°. &

[pisrbaHuKbT ABC e paBHOGenpen u <ACB = 150°. Axo

~ £C =10 cm, To ymuero Ha AABC e: s
e 2 0 1500
or 1) 20 cm’; B) 25 cm?%; N
B) 50 cm’; T) 100 cm’.
A B

2= TpusrbanuksT ABC e npaBobrbieH ¢ xunorenysa AB u <ABC=15°.

Ax0 miueto Ha A4BC e 18 cnt’, To abDKMHATA Ha cTpaHaTa AB e: £>
4) 6 cm; Bb) 12 cm; m
B) 24 cm; =

I') 36 cm. A

Touxa M e cpepata Ha ctpanata AB Ha octpobrbiauus AABC, a A4, u BB,

ca BUCOUMHU. AKO A4 = BB = CM u AM = 3 cm, TO HepUMETHPBT Ha
AA4BCe:
A)9cm; B) 18 cm;
B) 27 cm; )36 cm.
N 25 Touxa M e cpeniaTa Ha 001aTa Xunoteny3sa AB Ha IPaBObIbIHUTE
B =~ A4BCu AABD. Ako <CBD = 70°, To «DCM e:
1) 20°; b) 30°;
B) 35°; I') 40°.

. Bmopu mogya

)
2 j Eaun OuoH € HanosIoBUHA ITBJIEH € Bojia. AKO ce 100aBT omie 4,5 muTpa Bojia, TO Bojiata
) 7 .
e 3aeMe 3 ot obema Ha 6ugoHa. Haif-roismMoTo KOJMYECTBO BOIA, KOETO MOXE JIa CE
Haj’ee B TO3M OMIOH, € ... .
:;, Vpasuenneto @’ (x—1) =2(2x —a) HIMA peluenne, ako napaMeTbpbT @ € paBeH Ha ... .
c
A\
::5/ Ha uepTtexa Touka M e cpefara Ha cTpanara AB na octpobrbanns AABC, /
a A4, u BB, ca ucounnn. Axo <4CB =50°, 10 <4 MB, e .... 3/ 50°)
: 1
::3/ Pemere ypaBHeHHETO (x* +x)* +12 = 8(x* +x). /.
M
3-; Ha weprexa Touka D ot crpanara AC na A4BC e TakaBa, ue
y AD : DC=1:2. Ako «BAC =45° u «<ABD = 15°, namepere D
B XACB. 45° 15

A B
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OTroBOPU U PELLIEHUS
MupBu mogya

[e<]
O

2|3]4]s]e[7[8]o]10[11]12]13 14]15]16]17]18]19]20[21]22[23 [24] 25
alr[s[[r[alB[r[a[B[B]T BIE[a[A|r[B[B|T|B|B|5]|a

Bwmpoc | 1
Ortrosop | B

Bmopu mogyn

[ Bempoc | 26 27 [ 28
@rosop 12 mutpa =2 ‘ 80°

Peurenue na 3agaya 29

UspbpiuBave cremnnte eKBUBATCHTHY npeoOpa3syBaHus:

et o)t 12 =8 (F+x) o (P +x)7-8(x+x)+ 16-4=0c (@+x—4p-22=9
SE+x—4-DP+x—4 +2)=0. CrenoBarento x’ + x — 6 = 0 uau > + x — 2 = 0. Pemra-
BAME BCSAKO OT YPABHEHHUATA UPE3 pasliaraHe Ha MHOKHTE/H:
xz+x~6=0©x2~4+x~2=0®(x~2)(x+2)+(x72)=0<:> (=2)x+2+1)=0.
T.e. X, =2ux,=-3;

P+x-2=0cxr-1+x-1 =0 (x-(x+ 1)+ (- D=0 @x-Dx+1+ 1)=0,
Te x,=lux, =-2.

Pemenne na 3agava 30
Hexa AD = x. Cnenosarenno CD = 2. Hamupame <BDC = 60° (BBHIUEH BI'BI 32 AABD).
[octposiBame  Bucounnata CH s ABCD. Tbil xato B
ACDH <«DCH = 30°, to DH = é—DC = x. CuenoBaren-

HO A4DH e paBHoGenpen n <DAH = < AHD = 30°. Tpub-
remanuute ACH w ABH cvmo ca paBHOOEpeHN, 3a1oTo
LCAH=<ACH=30° u<«xHAB=<ABH=15° Taxa nosyunx-
me, e AH = CH = BH, 1.e. ABCH e paBHOGEIPEH 1 NMPaBOb-
roieH. CresioBatento <ACB = 30° + 45° = 75°.





